
平成２９年度 第５回恵庭市社会福祉審議会

高齢者福祉・介護保険専門部会 会議録

１．開催日時 平成３０年２月１４日（水） １５時００分～１６時００分

２．開催場所 恵庭市民会館 中会議室

３．出 席 者

【出席委員】西根委員、伊藤委員、中村委員、高畠委員、海老委員、

米地委員、村松委員、原田委員、関田委員・・・・（計９名）

【欠席委員】１名

【傍 聴 者】０名

【報道関係】０名

【事 務 局】保健福祉部長、保健福祉部次長、保健センター長、

介護福祉課長、介護福祉課主幹、保健課長、

介護福祉課：指導担当主査・スタッフ、高齢者相談担当主査

保 健 課：介護予防精神保健担当主査、高齢者保健担当主査

（計１１名）

４．内 容

 （１）開会

（２）保健福祉部長 挨拶

（３）審議事項

■ 第７期恵庭市高齢者福祉計画・介護保険事業計画（案）について

 （４）報告事項

   ■（仮称）恵庭市在宅医療・介護連携支援センター運営事業者の選定結果について

  ■ 介護予防・日常生活支援総合事業通所型サービスＣ事業者の決定について  

■ その他



【以下、審議事項の概要】 

■ 第７期恵庭市高齢者福祉計画・介護保険事業計画（案）について

各項目について説明。

○第一章 計画策定の趣旨

  ○第二章 高齢者の現状と将来推計

  ○第三章 高齢者保健福祉の目標設定

  ○第四章 施策体系別計画

○第五章 介護予防・日常生活支援総合事業の充実に向けて

○第六章 介護保険サービスの実績と見込み

○第七章 介護保険の費用の推計と保険料

【以下、報告事項３件の概要】 

■ （仮称）恵庭市在宅医療・介護連携支援センター運営事業者の選定結果について

・要介護状態になってもできるだけ住み慣れた地域で暮らし続けられるように、恵庭

市と委託契約を結び、在宅医療・介護連携に関する相談支援を実施する「（仮称）

恵庭市在宅医療・介護連携支援センター」の設置運営を受託する法人を募集した。

・募集した結果、２法人から応募があった。

選定の結果「医療法人 北晨会」を委託事業者として選定した。

・選定方法は、上記センター業務委託事業者選定委員会設置要綱に基づき選定委員会

を開催し、応募書類の内容を委員の書類審査、事業者プレゼン審査、ヒアリング審

査による総合審査を実施した。

・選定事業者とは平成３０年４月１日から委託契約を締結する。

■ 介護予防・日常生活支援総合事業通所型サービスＣ事業者の決定について

・平成２９年１２月１４日～２７日まで公募したところ、５事業者から応募があった。

・上記事業委託事業者審査要領の基づき、選定会議を開催のうえ応募書類の内容の審

査を行った結果、応募のあった５事業者全てが基準点を満たしたため、５事業者を

委託事業者として決定した。

・選定事業者とは平成３０年４月１日から委託契約を締結する。

■ その他 

・恵庭市地域密着型サービス事業者の指定（更新）について、資料のとおり２法人

より申請があった。

・指定介護予防支援の一部委託の届出があった。



～【質疑・意見】～

【質疑・意見】

■ 第７期恵庭市高齢者福祉計画・介護保険事業計画案について

 （委 員）第七章 介護保険の費用の推計と保険料について

・次期の保険料について、他市の状況はどうか。

  （事務局）・近隣市町村については、上昇傾向もしくは現状維持と聞いている。

 （委 員）・定期巡回・随時対応型訪問介護看護については、ニーズがありながらなか

なか事業として進まない状況にあるが、第７期ではどのような計画か。

  （事務局）・計画書内に記載のとおり、平成３０年度に公募後、平成３１年度から事業

実施を計画している。

■ その他

これまで審議・確定いただいた本計画をもって、平成３０年度からの介護保険事業計

画を推進していくことを伝達した。

また、今年度における高齢者福祉・介護保険専門部会は今回の第５回をもって終了と

する。

（５）閉会

（会 長）他に意見等がないため、これにて閉会とする。

以上  


